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Екипът на пловдивската фирма Меди+Р стартира търговския си сезон с много новини.
Земеделски производители от цялата страна, поканени на годишния технически семинар в супер
модерния СПА хотел Макси във Велинград, научиха за новия проект на фирмата, в чието
портфолио са включени иновативни продукти за екологосъобразно земеделие.

Специално участие в тази среща на високо професионално равнище взеха господата Георг
Хехенбихлер, собственик и изп.директор на австрийската компания Hhechenbichler GmbH, Отмар
Нолц, търговски мениджър на компанията за Европа, и Рафаеле Берарди, изп.директор за
 Югоизточна Европа на испанската агрохимическа компания Трейдкорп, чиито листни торове ще
продава в България Меди+Р.

Да започнем с новините. Австрийската компания Hechenbichler GmbH, производител на добре
познатия у нас Амалгерол, пазарен лидер в България в сегмента биостимуланти и подобрители на
почвата, разкри търговско представителство за България, Румъния и Молдова. То е базирано в
Пловдив и негов управляващ мениджър е Иван Рангелов. Фирмата Меди+Р е единственият
оторизиран дилър на продуктите Амалгерол и Амалгерол Есенс за България, Румъния и Молдова.
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На любопитния въпрос от професионална гледна точка, защо компанията Хехенбихлер избра за
стратегически партньор точно Меди+Р, отговори лично г-н Хехенбихлер: “България е целеви пазар за
нашата компания. С Меди+Р работим в продължение на 13 години. На г-жа Мария Рангелова,
собственик и управител на Меди+Р и нейния екип дължим популярността и водещите позиции на
досега продавания Амлгерол във вашата страна. Пазарният му дял е един от най-големите в Европа.
Това постижение съвсем не е плод на случайност или късмет. Меди+Р дефинира своя стратегия за
позициониране на продукта, тества я и доказа през годините, че работи перфектно в конкурентна
среда. Силата на бранда е в това, че Меди+Р направи забележителен пазарен пробив. В България
Амалгерол има ангажирани клиенти, които плащат за съдържание и качество.”

Днес, отбеляза с голяма доза увереност г-н Хехенбихлер, в партньорство с Меди+Р стартираме
мащабен проект  с новия Амалгерол Есенс. Планираме Меди+Р да пренесе своя бизнес опит в две
други страни – Румъния и Молдова. Търговското ни представителство ще внесе допълнителна
динамика, ускорение и идеен заряд в борбата за достойно място на новите пазарни дестинации.
Очакванията ни са високи, подчерта г-н Хехенбихлер. Нямаме и капка съмнение, че г-жа Рангелова и
нейния екип – всички те хора със силна професионална биография, ще успеят да се справят с това
предизвикателство.

Какви са качествата и работните характеристики на Амалгерол Есенс, който ще предлага Меди+Р на
пазарите в България, Румъния и Молдова? Амалгерол Есенс е многофункционален,
висококачествен природен биостимулант за листно приложение в зърнени, маслодайни, овощни и
зеленчукови култури, лозя. Неговата формула съдържа 7 структурни елемента (два повече в
сравнение с Амалгерол). Концентрацията на тези елементи е по-голяма.

Растителните хормони и органичният водород увеличават микробиалната активност в почвата
и в частност микоризата. Това явление представлява симбиозна връзка между мицелите на различни
гъби с корените на висшите растения. Симбиозата е едно перфектно решение на природата за
извличане на взаимна полза от двете страни. Микоризата прави хранителните вещества от почвата
по-достъпни и по-лесно усвоими от растенията. Микоризните растения се отличават с много по-
голяма поглъщателна повърхност на кореновата система, с по-голяма устойчивост на болести,
причинени от почвени патогени.

Микоризните гъби използват синтезираните от растенията въглехидрати. В резултат на тази
специфична симбиоза се постига преструктуриране на почвените агрегати, подобрява се водно-
въздушният режим на почвата и се повишава естественото плодородие. Така ежегодното приложение
на Амалгерол Есенс (поне 3 години) води до намаляване съпротивлението на почвата при
обработването й, а това от своя страна – до икономии на ресурс – горива, резервни части, труд. Да
обобщим. Ефектите от природния феномен микориза, задействан от Амалгерол Есенс, са
многопосочни: увеличава значително обема на корените и тяхната всмукателна способност,
увеличава с пъти приема на хранителни елемент в сравнение с нормалните условия, разлага до
състояние на лесна усвоимост неразтворими във вода форми на азот, фосфор, калций, мед, цинк,
действа като мощна водна помпа, подпомага правилното и балансирано хранене на растенията.

Водораслите спомагат за задържането на водата в почвата. Интензивното минерално торене
намалява съдържанието на хумус и количеството на водния запас. Водораслите са натурален
минерален източник, който задържа влагата в почвата, осигурява добра реколта дори при сериозно
засушаване.

Антидиоксантите представляват молекули, които неутрализират стреса. Продължителните
периоди на климатичните аномалии – студ, слани, суша, екстремно високи температури стресират
сериозно растителните организми, повреждат растенията на молекулярно ниво, понижават добива.



Антидиоксантите стопират повредите!

Екстрактът от алпийски билки в емулсия (масло-вода) засилва имунитета на растенията срещу
гъбни болести и неприятели. Установено е ,че повърхностното внасяне на Амалгерол Есенс върху
следжътвени остатъци допринася за бързото им разлагане в почвата, като при това намалява риска
от развитие на вредна микрофлора, поради съдържащите се в продукта билкови концентрати.

Органичните 3% азот и 3% калиев окис в Амалгерол Есенс  са ключови елементи за
протеиновия метаболизъм на младите растения и тяхното закаляване. Лесно се абсорбират от
листата.

Свободните аминокиселини  в Амалгерол Есенс бързо възстановяват клетъчната тъкан на
растенията. Акумулират енергия в растежа.

Допълнителните бонуси на Амалгерол Есенс не са за подценяване. Допринася за по-лесен достъп
до хранителни вещества в почвата поради обстоятелството, че степента на дифузия на хранителните
елементи е силно променлива. Най-вече фосфор, калций и магнезий се достигат трудно от малката
коренова система в началото на вегетацията, защото са трудно подвижни. Това води до растеж с
ниски темпове и необходимост от повече минерален тор. По-гъстата коренова система, формирана от
активността на Амалгерол Есенс, осигурява по-добър достъп до хранителни вещества (азот) и вода,
дори те да са по-далеч и по-малко подвижни(фосфор и калий).

Амалгерол Есенс действа като прилепител, намалява стреса на растенията при използване на
вегетационни хербициди, снижава разходите за торене. Увеличава приема на минерален азотен тор
от растенията, като многократно активира действието на ензимите, превръща неорганичните форми
на азот в органични.

Амаргерол Есенс е продукт с неповторима индувидуалност и идентичност. Без аналог в света по
отношение на едновременното действие в две посоки – растения и почва. Към казаното до тук
добавяме: Амалгерол Есенс е 100 % разградим в околната среда, 100 % органичен продукт, 100 %
без ГМО.

Всеки изминат ден добрите земеделски практики по света, а и у нас доказват и показват, че защитата
на растенията от вредители, стрес във всичките му форми и проявления, както и хранителният
режим, минават в по-висока орбита. Инструментите за управление на добивите и рисковете, за
осигуряване на устойчив растеж непрекъснато се усъвършенстват, променят се в реално време.
Биостимулантите и листните торове вече не са абстракция и фантастика, а конкретна необходимост,
неразделна част от технологичните формати за успешно и рентабилно земеделие. По-
наблюдателните забелязват, че в този все по-важен, лимитиращ сегмент Меди+Р е на гребена на
вълната. Слоганът на Амалгерол Есенс е ПЛОДОРОДНА ПОЧВА И ЗА ВАШИТЕ ДЕЦА е една високо
отговорна мисия. И сигнал към пазара, че конкурентната надпревара вече е битка на технологиите,
по-точно на екологосъобразните технологии.

Какъв е „оръжейният” арсенал на Меди+Р в този широкоформатен сблъсък на лидерски амбиции?
Най-напред непреубеденият коментатор ще отбележи, че Меди+Р е с много висока професионална
експертиза в чувствителната територия на биостимулантите и листните торове. Тазгодишната
селекция на фирменото продуктово портфолио излъчва достатъчно индикации, че е с потенциал да
държи в напрежение конкуренцията значително дълго време. Меди+Р поема отговорности и
ангажименти за опазване на околната среда. Амалгерол, 100 % природен продукт, стана
разпознаваем и предпочитан от българските земеделци благодарение на визионерството и
безпогрешния търговски нюх на Меди+Р.



„Амалгерол сбъдва високи очаквания, това не е просто някакъв разход, а дългосрочна инвестиция”
казва Василена Рангелова, маркетинг мениджър на фирма Меди+Р. След надграждането на
основната база Амалгерол Есенс ще продължи победния си ход на пазарите в Румъния и Молдова.
По този повод г-н Хехенбихлер  заяви специално за читателите на списание „Растителна защита”:
“Меди+Р върви в крак с пазара – развива го, създава търсене. Меди+Р не се колебае и за секунда –
уверено тръгва по пътя на възможностите.” Тази оценка на авторитетния европейски бизнесмен
доказва по убедителен начин, че в условия на силна конкуренция високо професионалните
компетенции и правилният избор са базовият пункт за успех.

Екипът на Меди+Р е провокативен, смел и креативен. Журналистическото присъствие на срещата във
Велинград видя, че Меди+Р привлича магнетично много важна аудитория. 90 % от присъствието в
залата бяха млади хора. Тук беше новото поколение в модерното българско земеделие, част от
европейското аграрно пространство. Хората, които ще определят хода на събитията в родното
производство през следващите 15-20 години не робуват на стереотипи, на остарели виждания и
съмнителни внушения. Тези млади хора с голям интерес и с широко отворени очи търсят новото,
качественото, револиюционното. Търсят прекия път към траен успех – умни, стойностни решения,
стратегии и продукти с висока степен на интензитет, нови територии за растеж. Не се страхуват да
експериментират, доверяват се на иновативни предложения.

Меди+Р съвсем очевидно има какво да им предложи! 

 

Повече подробности ще прочетете в брой 2/2019 г. на списание “Растителна защита”


